
 

Результаты анкетирования  

«Удовлетворённость качеством оказываемых образовательных услуг» 

 в ГБОУ СОШ с.Натальино 

 

 

 

1.1. Насколько, в целом, Вы удовлетворены качеством предоставляемых 

образовательных услуг в школе, которой Вы даете оценку?  

1. Полностью удовлетворен(а) – 23 (92%).  

2. Скорее удовлетворен(а) –  2 (8%).  

3. Скорее не удовлетворен(а) – 0. 

4. Не удовлетворен(а) – 0.  

 

В опросе приняли участие 25  человека,  родители обучающихся с 1 по 9 классы.                 
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